
Pacte de responsabilité + CICE
+ fraude fiscale non traquée

=

Environ 111 milliards d’euros

200 euros nets pour
tous les fonctionnaires

=
15 milliards d’euros

Depuis 2000, le point d'indice a perdu
13 % de sa valeur.

Combien cela représente t’il?
Valeur du point d’indice gelé:

4,63 euros bruts /mois
soit environ 3,85 euros nets/mois

Valeur du point d’indice sans 13% de perte:
5,32 euros bruts/mois

soit environ 4,43 euros nets/mois

58 centimes nets/point d’indice
perdus en 15 ans soit:

Echelon 1: 216 euros perdus par mois.
Echelon 7: 285 euros perdus par mois.
Echelon 10: 352 euros perdus par mois.

Partie 3: le  point d’indice.

Pour la FSU et le SNUipp-FSU, il y a urgence à revaloriser l’ensemble des salaires de tous les
fonctionnaires en réclamant 50 points d’indice supplémentaires.
5,5 millions d’agents, plus de 20% de la population active, bénéficieraient ainsi d’une hausse de salaire de
près de 200 euros nets mensuel. Et cet argent serait réinjecté très majoritairement directement dans la
consommation enclenchant un cercle économique vertueux amenant ensuite des créations d’emplois et des
hausses de salaires dans le privé...

Effets de l’inflation conjugué avec le gel du point d’indice depuis juillet 2010

Ensemble, réclamons une autre politique pour
l’École et les services publics!


